

Tko može istraživati?

Arhivsko gradivo može istraživati svaki punoljetni državljanin Srbije pod uvjetima određenim Pravilnikom o korištenju arhivskog gradiva u Povijesnom arhivu Subotica. Mi imamo čitaonicu koja je otvorena svakog radnog dana, osim ponedjeljkom, od 9,30 do 13,30 sati, a prima do 12 istraživača. U njoj se mogu koristiti i knjige iz bibliotečnog fonda Arhiva.

Strani državljani koji žele istraživati moraju dobiti dozvolu za istraživanje od Pokrajinskog tajništva za kulturu i javno informiranje Vlade Autonomne pokrajine Vojvodine. Ako Vam je ona neophodna, možete popuniti tiskanim slovima na srpskom, hrvatskom ili mađarskom jeziku obrazac i poslati ga poštom ili elektroničkom poštom Povijesnom arhivu Subotica. Vaš zahtjev ćemo proslijediti Tajništvu i kada dobijemo odgovor obavijestit ćemo Vas o njegovoj odluci. Procedura dobivanja dozvole traje do 30 dana.

Ukoliko ne možete doputovati u Srbiju, mi možemo obaviti istraživanje teme koja Vas zanima i poslati Vam preslike ili skenirane dokumente. Na našu adresu ćete poslati molbu za istraživanje u kojoj ćete navesti podatke koje imate i one koje tražite i adresu na koju želite da Vam pošaljemo odgovor. Usluge istraživanja, kopiranja i slanja se plaćaju. Cijena usluge ovisi o broju istraživačkih dana, broju i vrsti kopija i cijenama poštanskih usluga. Kada od nas dobijete obavijest o visini iznosa, možete obaviti uplatu na račun. Po prijemu uplate bit će Vam poslane kopije s rezultatima našeg istraživanja.

Koje se gradivo može istraživati?

Za istraživanje je dostupno sve arhivsko gradivo za koje su urađena informativna sredstva. Nije dostupno: nesređeno, oboljelo arhivsko gradivo za koje nije urađena kopija i gradivo čije je korištenje ograničio stvaratelj ili pravni nasljednik prigodom predaje gradiva u Arhiv.

Na koji način se prijavljuje za istraživanje?

Možete se prijaviti osobno ili elektroničkom poštom ovlaštenom djelatniku Arhiva.

Lévai Hajnalka - levai.hajnalka@suarhiv.co.rs

Sanela Pletikosić - sanela.pletikosic@suarhiv.co.rs

Ukoliko osobno dolazite u Arhiv ponesite sa sobom osobnu iskaznicu ili putovnicu. Prigodom prijavljivanja u čitaonicu, od našeg djelatnika dobit ćete matični list korisnika, koji trebate popuniti i informativna sredstva o arhivskom gradivu. Kada se odlučite za gradivo nekog fonda ili zbirke popunit ćete zahtjev za izdavanje arhivskog gradiva u koji ćete, među ostalim, upisati svoje ime, ime fonda čije gradivo želite istraživati, naziv projekta i svrhu istraživanja. Jednim zahtjevom može se koristiti gradivo samo jednog fonda, a gradivo možete koristiti 10 dana. Nakon toga morate obnoviti zahtjev. Dnevno možete dobiti 5 knjiga ili 15 predmeta ili 2 kutije spisa.

Mogu li se dobiti preslike dokumenata koje su potrebne?

Povijesni arhiv Subotica može Vam izdati preslike ili skenirane kopije dokumenata. Skenirane dokumente možete dobiti tiskane na formatu A4 ili digitalizirane i snimljene na CD-u ili DVD-u. Gradivo koje želite kopirati dat ćete ovlaštenoj osobi, a ona će Vas obavijestiti kada možete podići kopije. Ukoliko želite da Vam kopije budu poslone poštom, morate osim troškova kopiranja platiti i troškove slanja. Arhiv može za potrebe korisnika kopirati, mikrofilmovati, skenirati i na drugi način reproducirati arhivsko gradivo na temelju zahtjeva za kopiranje podnesenog dežurnom djelatniku u čitaonici ili poštom, odnosno elektroničkom poštom.

Lévai Hajnalka - levai.hajnalka@suarhiv.co.rs

Sanela Pletikosić - sanela.pletikosic@suarhiv.co.rs

Hézsó Zsolt – hezso.zsolt@suarhiv.co.rs

Arhiv naplaćuje svoje usluge prema cjeniku usluga, koji je podložan promjenama.

Obveze prema Arhivu

Ukoliko istražujete arhivsko gradivo radi pisanja stručnog rada ili knjige obvezni ste Arhivu poslati primjerak kada on bude objavljen. Arhivsko gradivo je kulturno dobro i njegova zaštita je regulirana Zakonom o kulturnim dobrima i brojnim podzakonskim aktima. Ono se ni na koji način ne smije oštetiti, otuđiti ili uništiti. S originalnim dokumentima koje ste dobili na korištenje morate pažljivo rukovati. Po njima se ne smije pisati, gužvati ih, cijepati ili krasti. Takvi postupci su kažnjivi, a od Arhiva možete dobiti zabranu daljnjeg istraživanja. Stoga pažljivo rukujte s izvornim dokumentom koji ste dobili na uvid kako bi ga i drugi mogli koristiti za svoja istraživanja.